



Αγαπητέ συνάδελφε,

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται εβδομαδιαία με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π.  
(επικοινωνία: τηλ.: 210 4170529, e-mail: studies@pccci.gr)

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΡΚΙΔΗΣ

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π.

Παρασκευή, 8 Νοεμβρίου 2024

## ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2024



Με την ψήφο σας γινόμαστε  
ίσοι Δυνατοί



18,19 & 20 Νοεμβρίου 2024



08:00-19:00



Τόπος διεξαγωγής Εκλογών:

-Πειραιάς, Μέγαρο Ε.Β.Ε.Π.(Γ. Κασιμάτη 1, Πλατεία Οδησού)  
-Ελευσίνα, Ένωση Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Δυτικής  
Αττικής – Ελληνικό Ινστιτούτο Συγκολλήσεων,  
(Τραπεζούντιος 96 & Διγενή Ακρίτα)

**ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ - ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ**

υποβολής εντύπων υπόδειξης εκπροσώπων

**Δευτέρα 11<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2024**

[Περισσότερα...](#)

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.**

[Περισσότερα...](#)

**Στο «μικροσκόπιο» του Ε.Β.Ε.Π. η ψηφιακή κάρτα εργασίας – Αναγκαίες οι προσαρμογές εφαρμογής για επιχειρήσεις με επιχειρησιακές ιδιομορφίες**



Η λειτουργικότητα, τα προβλήματα και οι προβληματισμοί του επιχειρηματικού κόσμου του ευρύτερου Πειραιϊκού χώρου, από της εφαρμογής της ψηφιακής κάρτας εργασίας εξετάστηκαν στο πλαίσιο ειδικής εκδήλωσης, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, στην οποία παρέστη ο Υφυπουργός Εργασίας, Κώστας Καραγκούνης, πλασιούμενος από... [Περισσότερα...](#)

## Στην Διεθνή Έκθεση Εισαγωγικού Εμπορίου CIIΕ της Κίνας το Ε.Β.Ε.Π



Δυναμική παρουσία είχε το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς μέσα από το φιλόξενο περίπτερο της ΟΛΠ – COSCO στην 7<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Εισαγωγικού Εμπορίου (CIIΕ) της Κίνας, όπου παρουσιάστηκαν προϊόντα και υπηρεσίες μελών του. Η παρουσία του Ε.Β.Ε.Π. στην εν λόγω έκθεση είχε στόχο να υπενθυμίσει τις προσπάθειες που καταβάλλει το Επιμελητήριο... [Περισσότερα...](#)

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΟΙΚ.

### Κ. Χατζηδάκης: Μειώσεις φόρων στην τριετία 2025-2027 με ανάπτυξη και αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής - Η ΕΕ πρέπει να είναι πιο φιλόδοξη για την ανταγωνιστικότητα



«Θέλουμε να μειώσουμε περαιτέρω τους φόρους, όχι διότι θέλουμε να είμαστε ευχάριστοι, αλλά επειδή μπορούμε να το κάνουμε. Ήδη το 2025 προχωρούμε σε 12 μειώσεις φόρων. Το 2026 και το 2027 μπορούμε να προχωρήσουμε σε περαιτέρω μειώσεις, για δύο λόγους: διότι η Ελλάδα σύμφωνα με τις εκτιμήσεις όλων των διεθνών οργανισμών θα έχει... [Περισσότερα...](#)

### Ν. Παπαθανάσης: Νέα αύξηση €400 εκατ. στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, ρεκόρ 15ετίας



Στην προαναγγελία περαιτέρω αύξησης κατά 400 εκατομμύρια ευρώ, των κονδυλίων του Αναπτυξιακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, προέβη ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Νίκος Παπαθανάσης, στη διάρκεια της παρέμβασής του ως κεντρικός ομιλητής, στο 7<sup>th</sup> Athens Investment Forum, με τίτλο «Η Ελλάδα ως σταθερός... [Περισσότερα...](#)

### Σε εφαρμογή το ψηφιακό δελτίο αποστολής



Σε εφαρμογή τίθεται το ψηφιακό δελτίο αποστολής στην πλατφόρμα myDATA, για την παρακολούθηση της διακίνησης αγαθών σε πραγματικό χρόνο. Το νέο πλαίσιο αξιοποιεί τα σύγχρονα ψηφιακά εργαλεία και διευκολύνει σημαντικά τις επιχειρήσεις στις συναλλαγές τους. Με βάση την Κοινή Απόφαση του Υφυπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Χρίστου Δήμα, και... [Περισσότερα...](#)

### ΑΑΔΕ: Ψηφιακά από 4/11 η διακοπή εργασιών για επαγγελματίες και επιχειρήσεις - 154.910 e-mails υπενθύμισης για ψηφιακά παραστατικά στο myDATA



Ψηφιακά και μέσω αυτοματοποιημένης διαδικασίας επαληθεύσεων γίνεται από τη Δευτέρα 4/11/2024 η διακοπή εργασιών φυσικών και νομικών προσώπων ή οντοτήτων, σύμφωνα με απόφαση του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, Γιώργου Πιτσιλή. Η νέα διαδικασία περιορίζει σημαντικά τον χρόνο διακοπής εργασιών διευκολύνοντας πάνω από 100.000... [Περισσότερα...](#)

### Δώδεκα μειώσεις σε φόρους προβλέπει το νέο φορολογικό



Τέθηκε σε διαβούλευση, που θα διαρκέσει μέχρι την Τρίτη, 19 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 21:00., το νέο φορολογικό νομοσχέδιο στο οποίο περιλαμβάνονται ελαφρύνσεις για νοικοκυριά και επιχειρήσεις. Πρόκειται για σημαντικές φοροελαφρύνσεις για το 2025, όπως η κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος, η τριετής απαλλαγή από τον φόρο εισοδήματος για όσους ανοίξουν... [Περισσότερα...](#)

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΑΝ.

### Τ. Θεοδωρικάκος: Η προσπάθεια για αποκλιμάκωση των τιμών θα συνεχιστεί - Το νέο παραγωγικό μοντέλο αφορά κάθε Έλληνα - Οδηγεί σε μείωση φόρων, αύξηση εισοδημάτων



«Υπάρχει σημαντικότερη οικονομική ανάπτυξη της χώρας τα τελευταία χρόνια, αλλά εμείς θέλουμε αυτή η ανάπτυξη να είναι διατηρήσιμη, να είναι ανθεκτική σε οποιαδήποτε κρίση και σε οποιαδήποτε δυσκολία» τόνισε ο υπουργός Ανάπτυξης Τάκης Θεοδωρικάκος μιλώντας στο κρατικό ραδιόφωνο, ενώ παράλληλα τόνισε πως η μάχη κατά της ακρίβειας θα συνεχιστεί. Αναφερόμενος... [Περισσότερα...](#)

### Εγκρίθηκαν 271 επενδυτικά σχέδια σε όλη την Ελλάδα με προϋπολογισμό 858 εκατ. ευρώ - Δημιουργούνται 4.420 νέες θέσεις εργασίας



Την έγκριση 271 επενδυτικών σχεδίων σε όλη την Ελλάδα, με συνολικό προϋπολογισμό 858 εκατ. ευρώ, ανακοίνωσε το υπουργείο Ανάπτυξης. Σύμφωνα με ανακοίνωση, οι εγκρίσεις αφορούν σε δύο κύκλους του τουρισμού (162 επενδύσεις) και έναν της μεταποίησης (109 επενδύσεις) του Αναπτυξιακού Νόμου του 2022. Οι επιχειρήσεις θα λάβουν 224 εκατ. ευρώ... [Περισσότερα...](#)

### Σ. Αναγνωστόπουλος: Εξονυχιστικός θα είναι ο έλεγχος την Black Friday



Εξονυχιστικός θα είναι ο έλεγχος για τις ηλεκτρονικές αγορές που θα πραγματοποιηθούν την Black Friday (29/11), τόνισε ο γενικός γραμματέας Εμπορίου, Σωτήρης Αναγνωστόπουλος, μιλώντας στο κρατικό ραδιόφωνο. «Τρεις κατηγορίες ετοιμάζονται για την Black Friday: Οι καταναλωτές, οι επιχειρήσεις και οι ελεγκτές» είπε ο γενικός γραμματέας... [Περισσότερα...](#)

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΝ.

### Θ. Σκυλακάκης: Η πράσινη μετάβαση και η ταυτόχρονη περίληψη της ανθεκτικότητας το μεγάλο στοίχημα των επόμενων δεκαετιών - Έρχονται αλλαγές στα ανταποδοτικά τέλη σε περιοχές με ΑΠΕ



"Τα κρίσιμα διλήμματα των επομένων ετών απαιτούν αποτελεσματικότητα, σοβαρότητα στον διάλογο και κυρίως την τεχνική επάρκεια, που προσφέρουν το Τεχνικό Επιμελητήριο και οι επιστήμονες. Είναι η εποχή της επιστήμης. Σήμερα με την επιστήμη και την τεχνολογία θα αντιμετωπίσουμε αυτή την πολλαπλή πρόκληση και με την συλλογική δράση. Δεν θα... [Περισσότερα...](#)

### Νέα προγράμματα τύπου «Εξοικονομώ» ύψους περίπου 500 εκατομμυρίων ευρώ



Νέα προγράμματα τύπου «Εξοικονομώ» και εγκατάστασης αντλιών θερμότητας και αποθήκευσης ενέργειας συνολικού ύψους περί των 500 εκατομμυρίων ευρώ με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης προκηρύσσονται το αμέσως επόμενο διάστημα, όπως ανακοίνωσε η υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας... [Περισσότερα...](#)

### Μείωση 5,9% στο πράσινο τιμολόγιο Νοεμβρίου από τη ΔΕΗ – Οι τιμές που ανακοίνωσαν οι πάροχοι



Σε νέα μείωση για τρίτο συνεχόμενο μήνα προχώρησε η ΔΕΗ στο πράσινο τιμολόγιο που αφορά και την πλειονότητα των καταναλωτών. Συγκεκριμένα, η ΔΕΗ ανακοίνωσε μείωση στις τιμές της ενέργειας και τον Νοέμβριο, για τρίτο συνεχόμενο μήνα μετά τις μειώσεις του Σεπτεμβρίου και του Οκτωβρίου. Για το πράσινο οικιακό τιμολόγιο, που αφορά στην... [Περισσότερα...](#)

## ΔΕΔΔΗΕ: Από 1η Νοεμβρίου το χειμερινό ωράριο για το μειωμένο νυχτερινό τιμολόγιο ρεύματος



Από την 1η Νοεμβρίου 2024 έως 30 Απριλίου 2025, εφαρμόζεται το χειμερινό ωράριο για το μειωμένο νυχτερινό τιμολόγιο ρεύματος, υπενθυμίζει ο ΔΕΔΔΗΕ. Το ωράριο είναι: 02:00-08:00 και 15:00-17:00, για τους πελάτες που είναι συνδεδεμένοι στο Δίκτυο της Ηπειρωτικής Χώρας και των διασυνδεδεμένων με αυτήν νησιών. 02:00-08:00 και 15:30-17:30, για τους πελάτες των μη διασυνδεδεμένων νησιών... [Περισσότερα...](#)

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΡ.

### Ν. Κεραμέως: Προς όφελος των εργαζομένων, ο νέος τρόπος καθορισμού του κατώτατου μισθού



Τον νέο μηχανισμό καθορισμού του κατώτατου μισθού από το 2028 παρουσίασε σε συνέντευξη Τύπου, που παραχώρησε η υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Νίκη Κεραμέως. «Βασική προτεραιότητα της κυβέρνησης», είπε η κ. Κεραμέως, «είναι η ενίσχυση του εισοδήματος των εργαζομένων και η αύξηση της αγοραστικής τους δύναμης... [Περισσότερα...](#)

### Π. Τσακλόγλου: Έρχεται άμεσα νομοθετική ρύθμιση για την Εισφορά Αλληλεγγύης Συνταξιούχων



«Αναμένεται άμεσα νομοθετική ρύθμιση, η οποία θα διασφαλίζει ότι τα κλιμάκια της Εισφοράς Αλληλεγγύης Συνταξιούχων θα αναπροσαρμόζονται με το ίδιο ποσοστό, με το οποίο αναπροσαρμόζονται και οι συντάξεις ετησίως, ώστε οι συνταξιούχοι να λαμβάνουν κανονικά τη σύνταξή τους, χωρίς να βλέπουν μειώσεις». Αυτό δήλωσε, μεταξύ άλλων, ο υφυπουργός Εργασίας... [Περισσότερα...](#)

### ε-ΕΦΚΑ: Ενεργοποίηση νέων τρόπων πληρωμής εργοδοτικών εισφορών και καθυστερούμενων οφειλών (IRIS και online ΔΙΑΣ)



Από τη Δευτέρα, 4 Νοεμβρίου 2024, ενεργοποιήθηκαν οι νέοι τρόποι πληρωμής για εργοδοτικές εισφορές και καθυστερούμενες οφειλές, μέσω των συστημάτων IRIS και ΔΙΑΣ online, στο πλαίσιο της υιοθέτησης μιας κουλτούρας πολιτοκεντρικής εξυπηρέτησης σε όλο το εύρος του πολυκαναλικού συστήματος που διαθέτει ο e-ΕΦΚΑ... [Περισσότερα...](#)

## ΑΡΘΡΑ – ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ – ΟΜΙΛΙΕΣ Ε.Β.Ε.Π.

### Ανασχεδιασμός στην εφοδιαστική διασύνδεση Ασίας με την Ευρώπη



Οι θαλάσσιες μεταφορές μεταξύ χωρών της Ασίας με την Ευρώπη είναι, ίσως, οι καλύτερα οργανωμένες, χάρη στις ναυτιλιακές εταιρίες τακτικών γραμμών, που διακινούν εμπορευματοκιβώτια και οχήματα. Τα γεγονότα στην Ερυθρά Θάλασσα με τους Χούθι να επιχειρούν να διακόψουν και το έχουν επιτύχει σε μεγάλο βαθμό τις διελεύσεις εμπορικών πλοίων, έδειξαν ότι οι carriers είχαν... [Περισσότερα...](#)

### Ημερίδα Ε.Β.Ε.Π. με ΠΑ.ΠΕΙ. και Υπουργείο Εργασίας - Χειριστής Ανυψωτικών Μηχανημάτων - Ψηφιακή Κάρτα εργασίας



Η θεματολογία της αποψινής εκδήλωσης είναι μια ακόμη τρανή απόδειξη του γεγονότος ότι το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς προωθεί πολιτικές που ενισχύουν της επιχειρησιακές λειτουργίες των επιχειρήσεων μελών του ως στοιχεία που επιδρούν θετικά στην ανταγωνιστικότητά της. Από την πρώτη στιγμή που τέθηκε το θέμα της ψηφιακής κάρτας εργασίας... [Περισσότερα...](#)

## 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εφοδιαστικής Αλυσίδας: «Οργάνωση και ανάπτυξη της θαλάσσιας μεταφοράς & του εφοδιασμού Διασύνδεση της Ανατολής με την Ευρώπη»



Οι θαλάσσιες μεταφορές μεταξύ χωρών της Ασίας με την Ευρώπη είναι, ίσως, οι καλύτερα οργανωμένες, χάρη στις ναυτιλιακές εταιρίες τακτικών γραμμών, που διακινούν εμπορευματοκιβώτια και οχήματα. Τα γεγονότα στην Ερυθρά Θάλασσα με τους Χούθι να επιχειρούν να διακόψουν – και το έχουν επιτύχει σε μεγάλο βαθμό – τις διελεύσεις εμπορικών πλοίων, έδειξαν ότι οι carriers... [Περισσότερα...](#)

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

#### Ερωτηματολόγιο στο πλαίσιο του Κοινωνικού Κλιματικού Σχεδίου και τις επιπτώσεις στις μικρο-επιχειρήσεις



Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με το Ινστιτούτο Ευρωπαϊκής Κλιματικής & Ενεργειακής Πολιτικής (Institute for European Energy and Climate Policy, [www.ieecp.org](http://www.ieecp.org)) για την ανάπτυξη του Σχεδίου, αποστέλλεται ερωτηματολόγιο, το οποίο μπορεί συμπληρωθεί είτε μέσω word αρχείου, είτε διαδικτυακά μέσω... [Περισσότερα...](#) [Ερωτηματολόγιο...](#)

#### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.

Εν όψει των εκλογών της 18ης, 19ης και 20ης Νοεμβρίου 2024, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς και προς αποφυγή φαινομένων εντυπωσιασμού και παραπληροφόρησης, σας ενημερώνουμε για τα εξής:

Για τις εκλογές στο Επιμελητήριό μας υπεβλήθησαν δύο Συνδυασμοί. Ο πρώτος Συνδυασμός, «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΕΙΡΑΙΑ», υπεβλήθη από τον επικεφαλής, Βασίλειο Κορκίδη, με όλα τα απαραίτητα συνοδευτικά και, αφού ελέγχθηκε, ανακηρύχθηκε ως υποψήφιος. **Ο δεύτερος εξ αυτών Συνδυασμός, «ΔΥΝΑΜΗ ΕΒΕΠ», με επικεφαλής τον Νικόλαο Παπαγεωργίου, δεν ανακηρύχθηκε ως υποψήφιος, δυνάμει απόφασης της Εκλογικής Επιτροπής της 26.10.2024, η οποία έκρινε ότι, όχι μόνον ο Συνδυασμός αυτός υπέβαλε την αίτησή του εκπρόθεσμα, αλλά και, επιπλέον, ο επικεφαλής του Συνδυασμού αυτού δεν μπορούσε καν να θέσει υποψηφιότητα, επειδή δεν ήταν μέλος του Ε.Β.Ε.Π. επί διετία από την προκήρυξη των εκλογών.** Επί ασκηθείσας ενστάσεως, η Εκλογική Επιτροπή εξέδωσε νεότερη απόφαση την 31.10.2024 με την οποία **απέρριψε την ένσταση και δεν ανακήρυξε τον Συνδυασμό αυτόν ως υποψήφιο**, ομοφώνως και για τους δύο παραπάνω λόγους, δηλαδή λόγω εκπρόθεσμης υποβολής υποψηφιότητας και επειδή ο επικεφαλής του δεν είχε συμπληρώσει την απαραίτητη από τον νόμο διετία ως μέλος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς. Εν όψει των ανωτέρω γεγονότων, που είναι και τα μόνα αληθή, σημειώνουμε ότι η ανεξαρτησία της πενταμελούς Εκλογικής Επιτροπής είναι αυταπόδεικτη, διότι αυτή αποτελείται από έναν Δικηγόρο, που είναι Πρόεδρος της Επιτροπής, δύο υπαλλήλους του Υπουργείου Ανάπτυξης, έναν υπάλληλο και ένα μέλος του Επιμελητηρίου. Κατά συνέπεια, η διαδικασία αυτή διεξήχθη νομίμως και **κάθε αναφορά σε δήθεν «εκλογικό πραξικόπημα» είναι ανυπόστατη καθ' ολοκληρίαν.**

Ως εκ τούτου, για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Β.Ε.Π., κατόπιν ενδεδειγμένου ελέγχου όλων των αιτήσεων για το δικαίωμα του εκλέγεσθαι, από την εκλογική επιτροπή, **στις εκλογές της 18ης, 19ης και 20ης Νοεμβρίου 2024 συμμετέχουν μόνο οι υποψήφιοι του συνδυασμού «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΕΙΡΑΙΑ», με επικεφαλής τον Βασίλη Κορκίδη.**

## Υποψήφιοι με τον συνδυασμό «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΕΙΡΑΙΑ»

### ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟ

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ  
ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ- ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ- ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
ΒΟΓΙΑΝΤΖΗ-ΙΣΑΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  
ΓΑΛΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ ΜΙΧΑΗΛ  
ΓΑΡΓΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΖΥΜΠΙΑΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ  
ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ  
ΚΑΠΡΑΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  
ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΚΟΡΚΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΚΟΡΚΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
ΚΟΥΤΑΝΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΚΥΡΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  
ΜΑΖΩΝΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΜΑΛΛΙΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΜΑΝΕΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΥ ΕΥΑ  
ΜΑΡΓΕΤΗ-ΚΑΣΙΜΑΤΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ  
ΜΑΡΚΟΜΙΧΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΜΑΥΡΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΜΑΥΡΙΚΟΥ ΜΑΡΙΑ  
ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΜΟΝΟΓΥΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
ΜΠΟΡΜΠΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΜΠΟΥΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΟΚΛΗΣ  
ΜΠΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ  
ΜΠΟΥΝΤΑΝΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΝΟΜΙΚΟΥ ΦΛΩΡΑ  
ΞΑΝΘΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  
ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΜΕΛΕΤΙΟΣ  
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ  
ΠΑΠΑΧΑΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛ  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΠΙΠΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ  
ΣΤΕΝΟΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ  
ΤΟΥΝΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΦΕΡΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΜΙΧΑΗΛ  
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

### ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΟ

ΒΕΛΛΗ ΜΑΡΙΑ - ANNA  
ΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΔΑΡΑΚΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  
ΚΑΛΑΦΑΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  
ΚΑΜΠΟΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΚΑΡΑΟΓΛΑΝΗ ΕΛΕΝΗ  
ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΚΑΤΡΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΚΡΕΣΤΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ  
ΜΑΘΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΝΙΚΟΛΙΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ  
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΡΕΠΠΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ  
ΤΖΕΜΠΕΛΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

### ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΑΛΟΓΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΑΧΛΑΔΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΒΙΤΣΑΡΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
ΒΛΑΧΑΝΤΩΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  
ΓΚΟΥΤΖΑΜΑΝΗ ΜΑΡΙΑ  
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ  
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
ΚΑΡΑΚΑΛΑΣ ΑΠΟΛΛΩΝ  
ΚΟΤΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚΥΡΙΑΖΑΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  
ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΛΙΝΑΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ  
ΞΗΡΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΠΑΠΑΔΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΠΟΛΕΜΗ ΓΕΩΡΓΙΑ  
ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΦΙΡΙΠΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΧΑΤΖΗΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

### ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΗΣ

ΒΕΡΝΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΘΕΟΔΩΡΑΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ  
ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ  
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ

ΞΗΡΑΔΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ  
ΠΑΝΑΓΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  
ΠΙΤΣΙΡΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ